



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

【30年峥嵘】

## 街道召开干部大会

学习贯彻习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神

11月16日，陆家嘴街道在五楼会议室召开干部大会，街道党工委书记凌军芬、街道党工委副书记、办事处主任李灿先后传达了习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上以及参观浦东开发开放30周年主题展时的重要讲话精神、传达李强书记在市委常委会上的讲话精神以及翁祖亮书记在新区党政负责干部大会上的讲话精神。

凌书记就街道学习贯彻总书记重要讲话精神提出要求：

一是要全面把握，深刻领会总书记重要讲话的重大意义和精神实质。学习贯彻总书记重要讲话精神是当前和今后一个时期的重大政治任务和头等大事，必须要坚持先学一步、学深一层，准确把握精神实质和核心要义。要围绕“两个30年”的新方位、围绕“打造社会主义现代化建设引领区”的新使命、围绕“新高地到新局面”的新部署，切实提高认识、加深理解。

二是要全力推动总书记重要讲话精神落地生根，不断提高践行“人民城市”理念的能力和水平。贯彻好、落实好总书记重要讲话精神，关键要靠我们每一个人真抓实干、埋头苦干。要加快把学习精神所得转化为探索创新的务实举措和造福人民的务实行动。要打造更高品质的“新空间”，建设更有温度的“新家园”，凝聚更加活跃的“新力量”。

三是要迅速兴起学习宣传贯彻总书记



重要讲话精神的热潮，坚定不移沿着总书记指引的方向奋力前行。要按照市、区相关部署，加强领导、精心组织，迅速在社区兴起学习贯彻的热潮，全面深入推动总书记重要讲话精神入脑入心、落实落地。系统学，全面学，深入学。要带着追求学，学出干劲。要带着感情学，学出使命。要带着问题学，学出责任。

(党工委)



感受浦东30年来日新月异变化

陆家嘴街道党工委开展中心组学习



11月12日，党中央召开浦东开发开放30周年庆祝大会，习近平总书记亲自出席大会并作重要讲话。为深刻体悟总书记重要讲话精神，了解浦东开发开放的发展历史，推进“四史”学习教育。11月19日，陆家嘴街道党工委开展中心组学习，组织参观“风从东方来——浦东开发开放30周年艺术展”。

“风从东方来——浦东开发开放30周年艺术展”由“改革巨变”、“时代奋斗”、“人民城市”三个篇章组成。

艺术展既有勾勒出卓尔不群的城市“天际线”的艺术家力作，也有普通市民的镜头下“生生不息”城市“地平线”，还有科技艺术融合的手段。幻化成引人入胜的“网红点”，展现了浦东开发开放30周年的印记和成就。

透过逼真的画面，场景的真实呈现，中心组成员们重温了当年的“浦东人家”，浸入式感受了浦东30年来日新月异的变化。

在“人民城市”为主题的第三展厅，展示了历经岁月沧桑的老家具和老物件，还原了开发开放前后的“浦东一间房”，中心组成员们在老物件展示区内驻足良久，当年的时光仿佛历历在目。

通过这次学习，中心组成员们深刻感受到了浦东30年的沧桑巨变，感受到了浦东30年筚路蓝缕、开拓创新的奋斗历程和伟大成就。

纷纷表示，“我们应当深入学习总书记重要讲话精神，贯彻好、落实好，汲取奋进力量，并以此为指引，用勇于担当、敢为先锋的精神面貌，挑最重的担子，啃最硬的骨头，切实将总书记重要讲话精神落到基层社区工作一线，为陆家嘴发展贡献自己的力量。”

(党工委)

## 光荣榜

喜报！浦东新区通过复查确认保留“全国文明城区”荣誉称号

日前，中央文明办公布复查确认保留荣誉称号的前五届全国文明城市名单：

直辖市城区（16个）：上海市嘉定区、上海市徐汇区、上海市静安区、上海市奉贤区、上海市浦东新区、上海市长宁区、重庆市渝北区、天津市和平区、重庆市南岸区、天津市河西区、重庆市江北区、北京市海淀区、北京市西城区、北京市东城区、北京市通州区、北京市朝阳区。

(浦东文明)

## 实现源头管控 营造社区环境 城管中队开展“群租”整治专项行动

陆家嘴地区流动人口多，群租现象突出。今年伊始，陆家嘴中队将群租整治作为一项重点工作，联合公安、房办、居委、物业等部门深挖违法群租线索，依法依规进行整治。

10月11日，第七次全国人口普查入户摸底工作正式开始。普查入户摸底工作中，有些群租户拒不开门、打游击战、打地铺、玩失踪……大大增加了人口普查的难度，同时也让普查人员逐渐掌握了群租线索。

为此，各部门共同谋划，以“行政执法+普查摸底”并驾齐驱的方式，普查人员在执法队员的陪同下，“敲”开了群租户的门。

整治行动中，执法队员对房间内多余床铺进行拆除。同时，向居住在内的租户进行宣传教育，告知群租隐患及疫情防控注意事项。借助此次专项整治工作，执法队员要求租户配合人口普查员进行登记，尽到公民义务。在执法队员教育和协调下，租户们表示愿意配



合普查，也表态会尽快按照要求整改、搬离。

到目前为止，借由人口普查入户摸底，陆家嘴中队共整治群租户10家。下阶段，陆家嘴中队将“群租”整治工作重心逐步从阶段性整治行动转到日常性管理上，通过与物业公司双向信息共享，及时发现和制止“群租”行为，力争实现源头管控，营造社区平安、舒适的居住环境。

(城管陆家嘴中队)

## 防疫监督

街道召开疫情防控工作推进会

11月10日，街道召开疫情防控工作会议，街道党工委副书记、办事处主任李灿，办事处副主任高睿，街道四级调研员田成信，相关部门负责人及各居民区书记参加会议。

会上，高睿传达了新区防控会议工作精神，进一步部署了四项工作要求：一要全面排查并落实每日人员信息上报。二要对排查到的来自或途径中风险地区人员实施严格的社区健康管理并做好跟踪记录。三要依托街道疫情防控平台及智治通平台加强信息登记并持续动态维护更新。四要从严从紧落实小区管控，合理调配力量，坚决守住防控安全底线。

李灿最后强调，针对严峻形势要重视，针对人防措施要到位，针对工作纪律要严守。

(社管办)